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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS ZÁRT KÖRŰ MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS
GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS
LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA 

Ma azért jövök ide, az egyik Házamba, hogy közösséget vállaljak társaimmal, ahogy társaim is
naponta közösséget vállalnak Velem, nemcsak a kiengesztelődés szentségében, ami az
Eucharisztia, hanem szeretetem és belső jelenlétem által, bennetek és közöttetek, a próbákon,
tisztulásokon, sivatagokon vagy a bizonytalanságon kívül.

Azért jöttem ide ezen a különleges napon, hogy megújítsalak benneteket, mert
megtapasztaltatok Engem, mert éreztetek Engem, mert sokszor befogadtatok Engem a
szívetekbe.

De most itt az ideje, hogy a bolygót és az emberiséget szolgáljuk.

Ez a Munka az emberiségért és a bolygóért van, a szenvedés enyhítéséért, az elveszettek
megmentéséért, azokért, akik elvesztették a hitüket, azokért, akik nem találják életük értelmét
és okát ebben az időben, a Munka mindannyiukért van.

Munkám rajtatok keresztül fog történni, azon keresztül, amit eddig a pillanatig elértetek és
megvalósítottatok, mint a szolgálat közössége, és mint testvérek az úton.

Olyan lépéseket tettetek, amelyek megörvendeztették Szívemet, ezért visszatértem, hogy
tudjátok, veletek vagyok az idők végezetéig.

És bár lehet, hogy az Én időm véget ér az emberiségben, Szívem nem fog megszűnni bennetek
lüktetni, amíg megengeditek Nekem, hogy ezt tegyem.

Én vagyok az a Fény, amely megvilágítja utatokat. Én vagyok az egyetlen Igazság. Én vagyok
az egyetlen Út. Én vagyok az Élet, bennetek és értetek, valamint az emberiségben élő
testvéreitek számára.

A Szívem szenved mindazért, amit ebből a világból lát. Arcom már nem tud annyira mosolyogni,
mint máskor, de Lelkem megnyugszik és derűs lesz, amikor látja, hogy társai megfelelnek Neki,
ez idő megpróbáltatásai ellenére.

Szellemem örül, amikor annyi esés után felemelkedtek a földről, hogy megújíthassalak
benneteket a belső világotokban, az utatokban, a létezésetekben.

Még nem jött el a legkeményebb idő az emberiség számára, de közel van.

Legyetek Világosságom a világban, Szeretetem az emberiségben, szolgálatom nap mint nap,
hogy mindez kisugározzon minden lényre, akiknek ebben az időben szükségük van arra, hogy
megtalálják az Igazságot, amelyet már régóta nem találtak meg, és akik elvesztették életük
értelmét a Földön.

A világ súlyos dolgai ellenére, és annak ellenére, hogy mennyire kevéssé vagytok tudatában
annak, hogy ez mit jelent, a Hierarchia itt van, mert ti a Hierarchiában vagytok, és ezt soha sem
felejthetitek el, vagy veszíthetitek el. Amikor úgy érzitek, hogy nem vagytok a Hierarchiában,
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térjetek vissza az ösvényre, hogy megtaláljátok, hogy érezzétek és megéljétek azt, ahogyan
már oly sokszor megtapasztaltátok.

Ma este nem csak azért jöttem, hogy megünnepeljük a jóvátétel és az emberiség
gyógyulásának pillanatát, hanem azért is, hogy felkészítselek benneteket arra, ami eljövendő,
ami nincs már messze.

A közelgő Nagyhétre az Atya ismét ezt a helyet,  anyaházát választotta, mert a Figueira Szent
Fája újra kihajtott, hogy sokszor újra kihajtson a ti erőfeszítéseiteknek és odaadásotoknak
köszönhetően.

Legyen ez a szeretetáldozat az Örök Atyának való abszolút átadás, hogy az Ő Irgalmának és
Kegyelmének Forrása jelen legyen ezen a helyen is, mint a többi közösségben, amelyeket a
Hierarchiának szenteltek a Legfelsőbb Akarat teljesítésére.

Értsétek meg, hogy megtisztulásotok és megpróbáltatásotok, a pusztulás vagy gyötrelmetek
ellensúlyozza azt a nagy adósságot, amellyel az emberiség tartozik ezekben az időkben.

Isten nem azt akarja, hogy szenvedjetek, hanem azt, hogy örüljetek annak, hogy a Jelenlétében
lehettek, hogy minden nap közösségben legyetek Vele, és hogy ezekben a nehéz időkben
képesek legyetek megújítani a hiteteket, amely arra késztet benneteket, hogy megéljétek a
Lelkemmel és a Tudatommal kötött szövetséget.

Társaim, azért jöttem, hogy most menedéket keressek a szívetekben, hogy
megvigasztalhassatok Engem. Remélem, hogy bennetek lehetek, hosszabb ideig, hogy
mélyebben megélhessük az isteni testvériséget.

Ismerem a szíveteket és ismerem a sorsotokat. De most a Velem való egyesülésetekre van
szükségem, hogy a béke virágozhasson ezekben a nyomorúságos időkben. Békében kell
élnetek és a békét kell megvallanotok minden nap az Én Nevemben.

Ezekkel a Szavakkal azért jöttem, hogy felkészítselek benneteket arra, ami az elkövetkező
Szent Héten fog történni. Ne csak a karjaitokat tárjátok ki azért, hogy befogadjátok azokat, akik
jönnek majd, hanem nyissátok meg a belső világotokat is, hogy Mesteretekkel és Uratokkal
együtt megszabadítsátok a bolygót a gonosztól.

De nem fogom elmulasztani, hogy megadjam nektek az erőmet, a bizalmamat és a
Szeretetemet, amelyek pillérként fognak támogatni benneteket az elkövetkezendő időkben.

Ma zarándokként jövök ide, és jól befogadtátok ezt a zarándokot barátai válasza és támogatása
által.

Már sokszor befogadtatok, amikor átléptem ennek a háznak az ajtaját, hogy eljöjjek és
találkozzam Istennel az imádságban, a szentségekben, a Domb csendjében.

Tudjátok meg, társaim, hogy Isten egy Szent Aspektusa ott van a hegy tetején; és hogy Ő
mindig ott van, hogy üdvözöljön és fogadjon benneteket, amikor szükségetek van rá, vagy
amikor nincs rá szükségetek. Így egyesültök a világegyetemmel, a végtelennel és a létezéssel,
és olyan gyakran megújulhattok, amilyen gyakran csak szükséges.

Itt az ideje, hogy hálával ismerjétek el mindazt, amit kaptatok az idők és az évek során. Most itt
az ideje, hogy megéljétek azt az utódlást, amelyet Mesteretek és Tanítótok átadott nektek,
amikor veletek volt a fizikai síkon, és Aki most veletek van a szellemi síkon, a nagy Isteni
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Tudatban.

Szeretetteljes és atyai gesztusát küldi nektek, áldását a Kozmosz papjaként, és mindenekelőtt
háláját küldi nektek kitartásotokért és a láthatatlan és anyagtalanba vetett hitetekért.

Ma, ezen a dombon és ezen a közösségen belül azért jöttem, hogy letétbe helyezzem a
tudatotok mélyén annak a szellemi szívét, Aki több mint harminc éven át tanított benneteket,
hogy megtanulhassátok, hogyan merüljetek el végtelenül az önátadásban és önfeladásban,
ahogyan ő tette mindannyiótokért, feltétel nélkül.
Mindenki elérheti ugyanazt a törekvést, ami neki is megvolt. Mindenki beleolvadhat az
IsteniTudatba. Engedjétek, hogy a Lélek lehelete behatoljon belétek ezen az éjszakán, amikor
tanúi leszünk Isten Akarata megvalósulásának ezen a helyen. És a megpróbáltatásokon túl
örüljetek a szívetekben és mosolyogjatok, mert eljött a szabadulás ideje, ahogyan az Izrael
népéhez is eljött.

Az Atya kérésére és mielőtt elkezdenénk ezt a különleges felszentelést társaimmal, annak a
Fentről kapott Kegyelemnek a nevében, amely az Egyetlen, az Ég és a Föld, a világegyetem és
az élet örökkévaló Istenének kérésére felépítette és kinyilvánította Figueirát, énekeljétek el a
Szentlélek Leheletét.

Hallgatlak benneteket, és ezúttal tegyétek meg mindannyian a belső felajánlásotokat
Jelenlétem előtt.
 

Aki ül, az fel is állhat.
 


